
Сегодня у села Шанчы Чаа-Хольского района обнаружено тело малолетнего ребенка

Сегодня в результате поисковых работ на участке местности у села Шанчы Чаа-Хольского района было обнаружено тело ребенка, предположительно 1-2 лет, пострадавшего в результате ДТП в селе Баян-Тала Дзун-Хемчикского района. Как ранее сообщалось 08 октября 2013 года в реке Хемчик недалеко от села Баян-Тала обнаружена автомашина, в салоне которой находилось тело 30-летнего мужчины без внешних признаков насильственной смерти. Установлено, что в указанном автомобиле кроме мужчины находились его супруга, трое малолетних детей 5, 3 и 1 года, а также супружеская пара. По факту безвестного исчезновения взрослых и трех малолетних следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва проводится доследственная проверка. В настоящее время на место происшествия выехала следственная группа для проведения осмотра и назначения необходимых медицинских исследований. Поисковые мероприятия продолжаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625507>